
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, С <…> – врио руководителя управления, рассмотрев
представленные отделом контроля недобросовестной конкуренции и рекламы
материалы о размещении рекламы медицинских услуг по адресу г. Рубцовск, ул.
Комсомольская, 101а, в которой усматриваются признаки нарушения ч.7 ст.24
Федерального закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

в г. Рубцовске на ул.Комсомольская, 101а размещена рекламная информация
следующего содержания: «ООО «Стоматолог Хлыстов» …УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ
взрослым и детям ЛЕЧЕНИЕ ЗУБОВ».

В соответствии с ч.7 ст. 24 Федерального закона «О рекламе» реклама
лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов профилактики,
диагностики, лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий должна
сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению
и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов.    

На основании п.2 ч.1 ст.33, ч.ч.1, 2 ст.36 Федерального закона «О рекламе», п.п.20, 21
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.Возбудить производство по делу №118-ФАС22-Р/08-14 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2.Признать лицом, участвующем в деле, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе:
рекламораспространителя и рекламодателя ООО «Стоматолог Хлыстов»
(г.Рубцовск, ул. Комсомольская, 101а).

3. Назначить дело №118-ФАС22-Р/08-14 к рассмотрению на 18 сентября  2014г. в 10-
00 по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.

4. ООО «Стоматолог Хлыстов» в адрес Алтайского краевого УФАС России
представить в срок до 18 сентября 2014г. копии следующих документов и сведений:

·        договоры, заявки, платежные поручения, иные документы на
основании которых осуществлялось производство и размещение
рассматриваемой рекламы;

·        выписка из ЕГРЮЛ;

·        лицензия на осуществление медицинской деятельности;

·        приказ о назначение на должность директора;

·        приказ о назначении на должность лица, ответственного за
размещение рекламы;



·        свидетельство о государственной регистрации права
собственности на помещение стоматологии, расположенное по адресу
г.Рубцовск, ул.Комсомольская, 101а, либо договор аренды;

·        письменные пояснения.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим
образом и направлены с описью вложения.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей в соответствии с ч.6 ст. 19.8  КоАП РФ.

Явка лица,  в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, или
представителя (с доверенностью на участие в рассмотрении дела №118-ФАС22-
Р/08-14) обязательна. При себе иметь документ, удостоверяющий личность
(паспорт).

 


